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Notulen vorige keer

Verhuizing zitten we midden in. Centralisatie labbeheer is opgestart. en EAE worden

daarin meegenomen. Zullen met beide goed gesproken worden.

Stroomonderbreking is goed gegaan.

Pipetpuntjes is afgehandeld. Levering is goed gegaan en is geen knelpunt meer. Er is geen

nieuwe dreiging op dit moment.

Voortgangsrapportage; alles wat we aangeleverd hebben is overgenomen. Er wordt aan

VWS meegegeven dat er geen uitvoerig overleg geweest over de inhoud gezien de drukte

die er nu is. De definitieve versie volgt. BEY stout deze rond.

De afdelingshoofden zullen nog de lijsten met adressen e.d. m.b.t. de bonnen zo snel

mogelijk aanleveren bijIEE @afdelingshoofden.

Beheer

Extra labruimte.

o Lastig om precies in kaart te brengen wat wanneer gaat lopen, dus EREZS heeft

vorige week een mail naar gestuurd voor extra labruimte in A2. Dit voor

monsterontvangst en opwerken samples.

o OTKP is het er mee eens, maar zal viaBEE ceregeld moeten worden.

zal deze week bellen (gaat het snelst).

o heeft navraag gedaan bij de medebeheerders, maar alleen 8 kwam met een

suggestie (5102) maar dit is ons lab. Van de overige nog geen reactie.

o en zullen de extra labruimte in A2 oppakken, er zal ook de nodige

apparatuur moeten komen (flowkast, centrifuge, vriezer).

Uitrol laptop en telefoon

o Acties zijn uitgezet via de DVD-beheerders. IMO is daar niet in meegenomen, dus

IEEEZ))22! hier inventariseren.

0 Hoe gaan we om met uitzendkrachten/ stagiaires? Deze zullen voor hun aangestelde

periode een laptop krijgen. Op hun eigen telefoon kan dan de authenticator app

gezet worden, of ook een telefoon (na overleg met afdelingshoofd)

o De laptops zullen ter vervanging van de thin clients komen. Deze uitrol zal

binnenkort al starten.

COVAC studie

Er ligt METC goedkeuring. We moeten er iets mee. Of studie inzetten of METC laten weten

dat we er niks mee gaan doen.

Vanuit EPI/LCI geen reactie gekregen over hun contacten met de GGD. Dus we hebben

alleen onze eigen lijst. Het liep vorig jaar vast op geen reactie vanuit LCI/EPI, en zij geven nu

ook niet thuis voor de lijsten.

Wachten op het najaar als er weer een pneumo-vaccinatie gegeven wordt is niet zinvol

omdat dan zo’n beetje iedereen al gevaccineerd is tegen COVID.

Is de VIVO een optie om dit onderzoek in te doen? Pre-samples zijn beschikbaar en de

mensen zijn gevaccineerd.

Het was afgelopen herfst opportuun om te doen, en nu kost het veel tijd en inzet en voegt

het weinig toe.

Het is wel interessant om te kijken hoeveel tijd er tussen vaccinatie en infectie moet zitten.

Maar om daar deze studie voor de gebruiken..

Communicatie met METC zal voorbereidt moeten worden. is contactpersoon en zij

zal hierover benaderd worden [JERESIN za! dit punt op de agenda van het iMT zetten.
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Netwerk met de GGD — OSIRIS wel inrichten via LCIl/ EPI, beter contact onderhouden met

beide afdelingen hierover.

Uitputting en vertraagde productie

2020 sluiten we vooralsnog positief af met £100K. Accountantsdienst moet hier nog naar

kijken, maar we hebben het goed gedaan.

MIMPI en Mazelen studie dit jaar. De uren gaan we niet maken, gezien het werk wat er

allemaal ligt. En met de F-knip zijn we die dan wel kwijt.

o Uren omzetten naar M-budget. Dan kan er later dit jaar eventueel een vertraagde

productie aangevraagd worden.

o Uren ombuigen naar een andere studie/ onderzoek.

o WWI-Bvraag aan voor een herzien plan. Wat gaan we wel en wat niet doen in

20217? Dit zo snel mogelijk aanleveren (voor eind februari i.v.m. de planning in SAP).

o MIMPI dit jaar zeker niet. Later dit jaar beoordelen of het voor 2022 wel kan. Uren

stonden al in Platform en deze worden omgezet naar M-budget (zo kan dit in ieder

geval mee naar volgend jaar).

Periscope
— extra werk. Nog geen GO op en onbekend wanneer wel.

o staat al volgepland bijBE en nu ook op de la codrdinatie. Nieuwe analist

aannemen voor periscope. Deel wat ze gepland stond al ter vervanging aannemen.

Zeker als periscope doorgaat. Mogelijk bij GZB een goede kandidaat. [JEXEINkikt
na hoeveel uur EYgepland stond bijBES

Lifelines samples komen er ook aan. Dit vraagt ook de nodige capaciteit.

Effectiviteitsstudie (EPI) gaat om 50.000 deelnemers. Dit zit nog in een opstartfase maar er

komt mogelijk ook werk uit voor ons. Opslag bij deze hoeveelheid samples zal een uitdaging

worden, maar dit zal bij de probleemeigenaar blijven (=EPI). Het is een soort PICO op

megaschaal. De vraag is of dit allemaal wel gaat lukken.

Alle commitments van voor corona beginnen nu ook langzaamaan te trekken. Het zal nog

een puzzel worden of en wanneer alles uitgevoerd kan worden. Beperking hierin is lab,

mensen en apparatuur.

zal de grootste uitdaging worden. Duizenden kinderen die getest worden op alle

vaccins. Wij zijn het enige lab die dit uit zal voeren.

o Zitten nog in de contractfase. In april/mei beter zicht op wanneer dit allemaal gaat

lopen.

o Plan B voor inrichten. Mensen zal een uitdaging worden. Planning goed maken.

Apparatuur zal wel aan te komen zijn. Kunnen we dit uitbesteden? Dit moet goed

uitgezocht worden EEE
o Oxford Vaccine group organiseert deze studie en zij zijn ook heel erg druk. Dus er is

wederzijds begrip in dit project.

IIVAC heeft sowieso handjes nodig voor de monstername en het opwerken van de samples

(2-3 fte schaal 7). Deze staan al in de eerste concept begroting opgenomen.

Het opschrijven van data voor COVID studies (allemaal) is ook een uitdaging. Dit zal in het

COVID kernteam besproken worden.BEN dit op de agenda.
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